首页 │ 所况简介 │ 新闻中心 │ 科技成果 │ 交流合作 │ 队伍建设 │ 人才教育 │ 创新文化 │ 科学传播 │ 党建网站

您现在的位置: 首页>新闻中心>头条新闻

## 微系统所举行2008年度党建工作研讨会

2008年12月22日 浏览次数





按照年初的工作安排,12月19日,微系统所举行了党建工作研讨会。党委书记、副所长王曦、副所长、纪委书记齐鸣、各支部的党支部书记及工青妇的负责人近30人参加了会议。会议由王曦主持。

会上,党办主任张帆首先从党建工作、创新文化建设、科研工作、机制体制改革、人才队伍建设等五个方面介绍了微系统所两年来开展上海市文明单位创建活动的情况,大家针对报告提出了许多建议。

2008年是微系统所实施《加强和完善基层党支部建设暂行规定》的第一年,一年来,各支部认真按照要求,根据量化考核的细则,在党支部中除了完成规定日常工作以外,抓住载体,开展了有创新特色的工作。会上,各支部分别按照《暂行规定》的要求,从基础工作、理论学习、组织工作、宣传教育等四个方面介绍了各支部开展工作的情况。

副所长、纪委书记齐鸣认为:通过这样的交流,可以学习到很多的东西。各党支部书记都能紧紧围绕中心工作,在科研工作中积极推动了科研工作出成果、上台阶,起到了一个战斗堡垒作用。他指出,实施的党支部量化考核办法,计划性很强,很有特色,是一项很好的工作。

最后,党委书记、副所长王曦做了总结。首先,他回顾了2008年来微系统所取得的成绩:神七伴星、创新一号02星的成功发射及运行;宽带

